

6 上街时报
2019年3月19日

热烈祝贺区十三届人大四次会议



区政协九届三次会议胜利召开

上街时报 7
2019年3月19日责任编辑：崔玉琳
新闻热线：68938301

结构调整提速增效。
开放招商取得重大突破。
中铝郑州企业稳步推进。
制造业发展基础不断巩固。
现代服务业发展态势良好。
企业闲置资产盘活成效显著。
科技创新取得可喜进步。

产业转型升级实现新突破

01

郑州国家通航产业综合示范区建设全面提速。
郑州国际陆港第二节点成绩可圈可点。
上街生态新城取得突破。
五云山休闲康养片区功能不断完善。
方顶峰文化旅游片区建设全面实施。

“一区一港一城两片区”五大重点项目开创新局面

02

基础设施加快建设。
管理水平进一步提升。
生态建设持续推进。
土地收储和供应成效明显。

城市建设管理取得新进展

03

坚持主要领导挂帅，全员上阵、全力以赴，完善县处级领导带队夜查、各单位24小时督导检查等工作机制，建成生态环境综合指挥中心，聘请第三方专家团队开展精准治污，强化“六控”措施落实。探索的“一密闭六到位”工业企业监管经验受到省生态环境厅肯定，并在我区召开现场会向全省推广。

精准扶贫攻坚战持续深化。
置换手续办理推进有力。
创业就业扎实推进。
社会保障扩面提质。
教育文事业繁荣发展。
历史遗留问题得到有效解决。
社会大局保持和谐稳定。

环境污染防治攻坚战取得新胜利

04

深入开展“作风建设年”活动，政府执行力和推动力进一步增强，干事创业的氛围更加浓厚。“放管服”改革走在省市前列，全国基层政务公开标准化规范化试点通过省级验收。

民生社会事业得到新进步

05

深入开展“作风建设年”活动，政府执行力和推动力进一步增强，干事创业的氛围更加浓厚。“放管服”改革走在省市前列，全国基层政务公开标准化规范化试点通过省级验收。

政府效能实现新提升

06

2018

工作回顾

2019
工作安排

今年政府工作的总体要求：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会及中央经济工作会议精神，深入贯彻习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神，认真落实省委十届八次全会和市委十一届九次全会暨市委经济工作会议部署，牢固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想，把握“稳中求进”总基调、突出“奋发有为”总要求，以高质量发展为根本方向，紧紧围绕郑州国家中心城市建设，坚持“四重点一稳定一保证”工作总格局，按照“135”发展推进体系，继续打好三大攻坚战，深入实施“转型发展、创新驱动、生态建设”三大工程，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，扎实做好“六稳”工作，着力增强人民群众获得感、幸福感、安全感，保持经济持续健康发展和社会大局稳定，加快建设“和谐美丽、智慧低碳、创新求实、开放包容”的现代化城区，以优异成绩迎接建国70周年。

预期 目标



全面加强政府自身建设

牢记忠诚履职

树牢“四个意识”，坚定“两个维护”，坚决贯彻落实中央和省市区委各项决策部署，确保政令畅通、令行禁止。坚持以人民为中心的发展思想，顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生，全力办好“雪中送炭”的事、尽力做好“锦上添花”的事，努力创造人民满意的业绩。

严格依法行政

严格执行区人大及其常委会决议决定，自觉接受人大法律监督、工作监督和政协民主监督，主动接受社会监督和舆论监督，认真办好人大代表议案、建议和政协委员提案。

强化责任担当

坚决摒弃“小富即安、小进即满”思想，以“干不好工作就吃不下饭、完不成任务就睡不着觉”的紧迫感和使命感，勤勉敬业、担当尽责。解放思想，学习先进，锤炼过硬本领，不回避矛盾、不惧怕挑战、不推卸责任，敢于承担风险、敢于迎难而上、敢于踏平坎坷。

狠抓工作落实

牢固树立“发展是硬道理”和“马上就办”的理念，做到说了就算、定了就干，事不过夜，案无积卷，大力发扬斗争精神和“钉钉子”精神，一锤接着一锤敲，一棒接着一棒跑，坚持领导干部以上率下抓落实。

恪守清正廉洁

严守纪律规矩，坚决贯彻落实八项规定精神，扎实开展“作风提升年”活动，持之以恒纠“四风”，正作风。强化行政监察、审计监督，严格按照程序办事、按原则办事、按规矩办事，让权力在阳光下运行，让钢规铁纪成为政府工作人员的自觉遵循，确保干部清正、政府清廉、政治清明。